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六年级年级陈杯模拟试题答案（八） 

 

题号 1 2 3 4 5 

答案      

题号 6 7 8 9 10 

答案      

题号 11 12 13 14 15 

答案      

题号 16 17 18 19 20 

答案      

 

 

 

1. 
1 1 1 1

1 2 3 4
2 3 4 6
    _______ 

 

 

 

 

2. 某校六年级学生中男生人数占 52%，男生中爱踢足球的的占 80%，女生中不爱踢足球的占 70%。那么，

在该校全体六年级学生中，爱踢足球的学生占_______%。 

 

 

 

 

3. 如图，一个长方形被分成 4 个小长方形，其中长方形 A、B、C 的周长分别是 10 厘米、12 厘米、14 厘

米，那么长方形 D 的面积最大是________平方厘米。 
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4. 一个两位数的中间加上一个 0，得到的三位数比原来两位数的 8 倍小 1，原来的两位数是______。 

 

 

 

 

 

5. 平面内有 10 个点，以其中每 2 个点为端点的线段共有_________条。 

 

 

 

 

 

6. 手工课上，小红用一张直径是 20cm 的圆形纸片剪出如图所示的风车图案（空白部分），则被剪掉的纸

片（阴影部分）的面积是_____cm
2。（π取 3.14） 

 

7. 6 个篮球队比赛，每场比赛中，胜者积 2 分，负者积 1 分（无平局）。 

A B C D E F 

8 7 5 5 4 ？ 

    赛完前 4 轮（每队各赛 4 场），得分如上表，F 得________分。 

 

 

 

 

8. 如图，蚂蚁从正方体的顶点 A 沿正方体的棱爬到顶点 B，并且恰好经过正方体每个顶点一次，那么蚂

蚁一共有________种不同的爬法。 

 

 

9. 某次考试共有 10000 人参加，满分为 150 分，得分均为整数。其中得分在 60 分以上（包括 60 分）的

人数占全部的
4

5
，那么在这些人中，至少有__________人得分相同。 
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10. 某小学的六年级有一百多名学生．若按三人一行排队，则多出一人；若按五人一行排队，则多出二人；

若按七人一行排队，则多出一人．该年级的人数是__________． 

 

 

 
 
 
 

11. 计算：

1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1

2 4 6 100 3 5 99

1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1

2 4 6 100 3 5 99

              
                            

              

              
                            

              

＝________。 

 

 

 

 

 

12. 下列算式中，乘积的千位数是__________。 

 

 

 

13. 下图的部件 A、B、C、D、E 都是由 4 个 1×1 的小正方形拼成。它们的单价依次为 5 元、4 元、3 元、

2 元、1 元。现请你用 4 个部件（至少用两种不同的部件）拼成一个 4×4 的大正方形，并使得购买部

件的花费尽可能的少。最少花________元。请将你的拼接方案画在图中（部件可旋转翻转）。 

 

 

 

14. 现有浓度分别为 1%、2%、3%、…、50%的盐水各 1 克，最多可以配制____________克浓度为 32%的

盐水。 

 

 

 

 

 

 

 



 

六年级陈杯秋季模拟题   第 8 套 第 4 页 
 

15. 将图中的○分别涂成红色、黄色或绿色，要求有线段相连的两个相邻○涂不同的颜色，共有________种

不同涂法。  

    
 

 

16. 在图中，E，D 分别是 AB，AC 的中点，BD 垂直于 CE，已知 CE＝9 厘米，BD＝6 厘米，那么三角形 ABC

的面积是__________平方厘米。 

 

 

 

17. 右图是一个牧场的平面图，牧草都一样，而且在均匀生长。外面阴影部分由三块完全相同的平行四边

形围成，中间形成了一个等边三角形．．．．．，已知平行四边形的长边长度是短边的 3 倍。又已知阴影部分可

供 27 头牛吃 10 天，或者 15 头牛吃 30 天。那么中间三角形的草地可供____________头牛恰好 4 天吃

完。 

 

 

 

18. A、B 两地相距 22.4 千米。有一支游行队伍从 A 出发，向 B 匀速前进；当游行队伍队尾离开 A 时，甲、

乙两人分别从 A、B 两地同时出发。乙向 A 步行；甲骑车先追向队头，追上队头后又立即骑向队尾，到

达队尾后再立即追向队头，追上队头后又立即骑向队尾……当甲第 5 次追上队头时恰与乙相遇在距 B

地 5.6 千米处；当甲第 7 次追上队头时，甲恰好第一次到达 B 地，那么此时乙距 A 地还有__________

千米。 
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19. 请你在下面 5×5 表格的每格中填入 1，2，3，4，5 中的一个，使得每行，每列，每条对角线上所填的

5 个数各不相同，且 A 格中的数比 B 格中的数大，B 格中的数比 C 格中的数大，C 格中的数比 D 格中

的数大，E 格中的数比 F 格中的数大，G 格中的数比 H 格中的数大。那么，第二行的 5 个数从左到右

依次是__________。 

 

 

 

 

 

20. 40 根长度相同的火柴棍摆成右图，如果将每根火柴棍看作长度为 1 的线段，那么其中可以数出 30 个正

方形来。拿走 5 根火柴棍后，A，B，C，D，E 五人分别作了如下的判断： 

    A：“1×1 的正方形还剩下 5 个。” 

    B：“2×2 的正方形还剩下 3 个。” 

    C：“3×3 的正方形全部保留下来了。” 

    D：“拿走的火柴棍所在直线各不相同。” 

    E：“拿走的火柴棍中有 4 根在同一直线上。” 

    已知这 5 人中恰有 2 人的判断错了，那么剩下的图形中，还能数出________个正方形。 

 

 


